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ATA  DA  REtjNTÃo  EXTRAORDrNÁRTA  DA  coMisssÃo   DE   LEG[sLAÇÃo  iusTiçA  E
REDAÇÃOFINAL=Aosonzediasdomêsdejmhodedoismilevinteequatro(11/06/2024)as10h,
reuniram-senasaladesessõesdestePoderLegislativos,osvereadoresquecompõeaCOMISSSÃODE
LEGISLAÇÃOJUSTIÇAEREDAÇÃOFINAL-C.L.J.R.F,vereadoresJoseJoi.gedaSilva{presidente
da  Comissão),  Everaldo  Pereira  de  Queiroz  (relator)  e  Manoel  Olímpio  de  Siqueira  (vogal),  para
deliberaremevotaremasmatériaspostasmpautadodia.0presidentedaComissãoiniciouasessão1endo
osoficiosospai.ecerespréviosencaminhadospeloTCEffErelacionadosasprestaçõesdecontasdopoder
Executivonosexercíciosfinanceirosde2009c2012.Posteriormenteopresidenteinformouqueembora
oex-prefeitoAlbéricoRocha,devidamentenotificadopormciodeoficionodiáriodosmunicípios,se
mantcvesilentecnãoapresentounenhumadefesapréviacscritanestaComissãonoquetangeasrcssalvas
apontadaspeloTC.E-PE.NasequênciaopresidentepediuparaoRelatordaComissão,VereadorEveraldo_   _____  _^  :_+^~.n  a  Áor;ciã^  An  TrF,/PF.  e  aue
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oferirseurelatório,razãoemqueestefiindamentouqueseguenaintegraadecisãodoTCEfl'Eeque
)ina  pela  aprovação  com  ressalvas  de  ambas  as  contas.  Também  pediu  para  que  sua  consideração..       .1_ 1_    _  ...^H;JAü+a   nhvocrpntr`ii  n  i`arp,r,et

constasse no parecer regimental da Comissão. Dando continuidade, o presidente, apresentou o parecer
uJ,lllu,   [,+„t+   wr-`, '-T__    ______

regimentalsobreamatériaetodososvereadoresquecompõeaComissãoassinaramoparecerregimental.
PorfimopresidenteinformouquenosterniosregimentaiséaComíssâodeFinançaseOrçamentoquem
apresenta o Pi.ojeto de Decreto Legislativo opinando como deve o plenário deliberar no que tange aos

pareceres prévios do TCE.   0 presidente informou que tais pareceres regimentais da Comissão  s.erão
encaminhados a presidência da casa para pautar e pô-los em votação pelo plenário. Não tendo mais os

] --aL ----  ^ ---fi;dan+a Áa rnmi€5ãr`  Vereador Jose Joi.ge da Silva, deu Por encerrada a Sessão,nadaatratar,opresidentedaComissão,VereadorJoseJoi.ge
s vereadorespresentes

cuja ata foi lavrada pelo mesmo, e
`-_^.^             J^r`l             ,             í`/Y1   `

assina


